

EURÓPAI BIZOTTSÁG

Pályázati felhívás az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság igazgatótanácsi tagsági tisztségének betöltésére

(2012/C 228/07)

Pályázatot lehet benyújtani az élelmiszerjog általános elveiről és követelményeiről, az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság létrehozásáról és az élelmiszerbiztonságra vonatkozó eljárások megállapításáról szóló, 2002. január 28-i 178/2002/EK európai parlamenti és tanácsi rendelettel ⁽¹⁾ létrehozott Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság (a továbbiakban: EFSA vagy Hatóság) Igazgatótanácsa tagsági tisztségének betöltésére. A Hatóság székhelye Párma (Olaszország).

A Hatóság Igazgatótanácsának 2014. június 30-ig kijelölt egyik tagja lemondott, ezért hivatali ideje végéig, azaz 2014. június 30-ig új tagot kell kijelölni a helyére.

AZ EURÓPAI ÉLELMISZERBIZTONSÁGI HATÓSÁG

Az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóság (EFSA) az Európai Unió élelmiszer- és takarmánybiztonsági kockázatértékelési rendszerének alappillére. A Hatóságot azért hozták létre, hogy tudományos tanácsadást és támogatást nyújtson az uniós jogalkotáshoz és szakpolitikákhoz minden olyan területen, amely közvetlenül vagy közvetve hatással lehet az élelmiszerek és takarmányok biztonságára, valamint az ehhez szorosan kapcsolódó kérdésekben az állategészségügy és állatjólét, valamint a növényegészségügy területén. A Hatóság ezekről az ügyekről független tájékoztatást ad és ismerteti a kockázatokat. Küldetése kiterjed továbbá a tudományos tanácsadásra az élelmiszer- és takarmányjog számos területén, amennyiben az uniós jogszabályok ezt megkövetelik, beleértve az olyan új élelmiszer-ipari technológiákat, mint a géntechnológiával módosított szervezetek (GMO). A Hatóságot függetlenségének, szakvéleményei és közzétett információi tudományos minőségének, eljárásai átláthatóságának és feladatai elvégzésekor tanúsított gondosságának köszönhetően széles körben elismerik elfogadott referenciahelyként. A Hatóság, azon túl, hogy saját szak személyzettel rendelkezik, támogatást kap az Európai Unióban tevékenykedő illetékes szervezetek hálózataitól is.

Jogi háttér

A fenti rendelet 25. cikke értelmében „az Igazgatótanács tagjainak kinevezésénél a legfontosabb szempontok a lehető legnagyobb szakértelem, a szakmai ismeretek és tapasztalatok széles köre és ezzel összhangban az Unió lehető legszélesebb földrajzi képviselete”. Ezenkívül az Igazgatótanács négy tagja „fogyasztóvédelmi szervezetből vagy az élelmiszerláncban tevékenykedő egyéb érdekképviseleti szervezetből érkezik”.

Továbbá a fent hivatkozott rendelet 40. preambulumbekzdése megállapítja, hogy „nélkülözhetetlen a Közösség tagállamaival való együttműködés”, a 41. preambulumbekzdése pedig előírja, hogy „oly módon kell létrehozni az Igazgatótanácsot, hogy biztosítani lehessen a lehető legmagasabb szakmai színvonalat, a széleskörű szakmai tapasztalatokat, többek között vezetési és közigazgatási téren, valamint azt, hogy az Unió lehető legtöbb országának képviselői vegyenek részt a Tanács munkájában. Ezt segíti elő az Igazgatótanács tagjainak származási országuk szerinti rotációja, annak érdekében, hogy ne lehessen olyan tisztség, amely csak egy bizonyos tagállam állampolgárai számára van fenntartva.”

Az Igazgatótanács szerepe és működése

Az Igazgatótanács feladatai közé tartoznak különösen a következők:

- a Hatóság munkájának általános felügyelete, biztosítandó, hogy küldetését és a rábízott feladatokat felhatalmazásával összhangban, és a függetlenség és átláthatóság szellemében teljesítse, illetve végezze,
- az ügyvezető igazgató kinevezése a jelölteknek a Bizottság által készített listája alapján és szükség esetén az ügyvezető igazgató leváltása,

⁽¹⁾ HL L 31., 2002.2.1., 1. o.

- a Hatóság tudományos szakvéleményeinek biztosításáért felelős tudományos bizottság és tudományos testületek tagjainak kinevezése,
- a Hatóság éves és többéves munkaprogramjának, és az éves tevékenységekről szóló általános jelentésnek az elfogadása,
- a Hatóság belső szabályainak és pénzügyi szabályzatának elfogadása.

Az Igazgatótanács hivatalos ülések, zártkörű és nyilvános megbeszélések, a tagok közötti informális kapcsolatok, és levelezés keretében működik. Az EFSA dokumentumainak, az Igazgatótanács levelezésének, és a külön vagy informális megbeszéléseknek a munkanyelve angol. A hivatalos megbeszéléseken a tagok igénye esetén tolmácsolást kell biztosítani. Az Igazgatótanács évente négy-hat alkalommal ülésezik, elsősorban Pármában.

Az Igazgatótanács összetétele

Az Igazgatótanács a Tanács által az Európai Parlamenttel folytatott konzultáció után kinevezett tizennégy tagból, valamint a Bizottság képviselőjéből áll, amint azt a 178/2002/EK rendelet⁽¹⁾ 25. cikkének (1) bekezdése előírja. A tagok közül négynek olyan szervezetekből kell kikerülnie, amelyek a fogyasztók, illetve az élelmiszerlánc más érdekcsoportjainak érdekeit képviselik. A jelenlegi Igazgatótanács hét tagjának a megbízatása 2014. június 30-án jár le a 2010/C 171/05 tanácsi határozattal⁽²⁾ összhangban. A hét másik igazgatótanácsi tag hivatali ideje a 2012/C 192/01 tanácsi határozat⁽³⁾ értelmében 2016. június 30-án jár le.

Az Igazgatótanács jelenlegi tagjainak felsorolása az EFSA weboldalán található: <http://www.efsa.europa.eu/en/mb/mbmembers.htm>

Ez a felhívás az EFSA Igazgatótanácsának lemondott tagja helyett másik tag kijelölésére vonatkozik; a tag hivatali ideje 2014. június 30-án jár le. A felhívás olyan más tagok helyettesítésére is felhasználható, akik nem tudják befejezni hivatali idejüket.

Az Igazgatótanács tagjai közül jelenleg csak hárman dolgoztak korábban olyan szervezetekben, amelyek a fogyasztók és az élelmiszerlánc egyéb érdekcsoportjainak érdekeit képviselik. A Bizottság ezért különösen olyan jelölteket ösztönöz jelentkezésre, akik a fogyasztókat vagy az élelmiszerlánc egyéb érdekcsoportjait képviselő szervezetekben rendelkeznek tapasztalattal. Meg kell jegyezni, hogy az Igazgatótanácsban jelenleg egy olyan tag van, aki fogyasztói érdekeket képviselő szervezetekben, és két olyan, akik az élelmiszerlánc más érdekeit képviselő szervezetekben szerzett tapasztalatot.

A tisztség betöltéséhez szükséges képesítések

Az Igazgatótanács tagjainak rendelkezniük kell a Hatóságnak a küldetéséhez kapcsolódó ügyekben való irányításához szükséges szaktudással és kollektív szakértelemmel, különösen a következők biztosításához:

1. hatékony tudományos tanácsadás és támogatás az Európai Unió jogalkotással és szakpolitikákkal, valamint a köz érdekében végzett munkájával kapcsolatos igényeinek kielégítésére,
2. hatékony és eredményes vezetési és közigazgatási elvek alkalmazása (beleértve az emberi erőforrásokat, a jogi és pénzügyi vonatkozásokat is),
3. az integritás, a függetlenség, az átláthatóság, az etikus gyakorlat és a magas tudományos színvonal jegyében folytatott tevékenység, fenntartva ugyanakkor a nélkülözhetetlen együttműködést a tagállamokkal és megőrizve a megbízhatóságukat az érdekelt felek körében,
4. hatékony kommunikáció és a közvélemény tájékoztatása a Hatóság tudományos munkájáról,
5. a kockázatértékelési, kockázatkezelési és kockázatismertetési funkciók közötti szükséges koherencia elősegítése.

A jelölteknek bizonyítaniuk kell, hogy a fent felsorolt területek közül egyhez vagy többhöz hatékonyan hozzá tudnak járulni. A valamely területen megszerzett kiválóságot figyelembe veszik annak érdekében, hogy biztosítva legyen az Igazgatótanács kiegyensúlyozott kollektív szakértelme. A jelölteknek egy vagy

⁽¹⁾ HL L 31., 2002.2.1., 13. o.

⁽²⁾ HL C 171., 2010.6.30., 3. o.

⁽³⁾ HL C 192., 2012.6.30., 1. o.

több ilyen területen legalább 15 éves gyakorlattal kell rendelkezniük, amelyből legalább 5 év vezetői tapasztalat. A jelölteknek legalább öt éves munkavégzési gyakorlattal kell rendelkezniük az élelmiszer- és takarmánybiztonsággal, vagy a Hatóság küldetésével kapcsolatos más területeken, különösen az állategészségügy és az állatjólét, a környezetvédelem ⁽¹⁾, a növényegészségügy és a táplálkozás területén. Tapasztalataik alapján a jelölteknek a többnyelvű, multikulturális és több szakágat felölelő környezetben folytatott munka terén megfelelő képességeket kell felmutatniuk. A jelöltek kiválasztása a fenti szempontoknak megfelelő érdemeik összehasonlításával, és ezzel összhangban az Unió lehető legszélesebb földrajzi képviseletének figyelembevételével történik.

Függetlenség, kötelezettségvállalási és érdekeltségi nyilatkozat

Az Igazgatótanács tagjait személyükben nevezik ki. Nyilatkozatban kell vállalniuk, hogy feladataik ellátása során függetlenül, kizárólag a köz érdekében járnak el, és nyilatkozniuk kell azokról az érdekeltségeikről, amelyek a függetlenségüket veszélyeztethetik.

A Hatóság függetlensége döntő fontosságú. Ez magában foglalja azt, hogy az Igazgatótanács tagjai az etikai magatartásra vonatkozó normákat a legnagyobb mértékben betartják. Elvárják tőlük, hogy becsületesen, függetlenül, pártatlanul, körültekintően és önös érdekektől mentesen járjanak el, továbbá kerüljenek minden olyan helyzetet, amely személyes összeférhetlenséget válthat ki. Elvárják tőlük, hogy szem előtt tartják a feladataik és felelősségi köreik fontosságát, figyelembe veszik tisztségük közszolgálati jellegét és olyan magatartást tanúsítsanak, amely fenntartja és elősegíti a közvéleménynek a Hatóságba vetett bizalmát.

A pályázóknak ezért ki kell tölteniük egy érdekeltségi nyilatkozatot és meg kell erősíteniük, hogy hajlandóak kötelezettséget vállalni arra, hogy minden külső befolyástól függetlenül járnak el, és hogy évente írásos nyilatkozatot tesznek az érdekeltségeikről, valamint, hogy a napirendi pontokkal összefüggésben az Igazgatótanács minden ülésén nyilatkoznak minden olyan érdekeltségükről, amelyek esetleg veszélyeztethetik a függetlenségüket.

Részvétel az Igazgatótanács ülésein

A tagoknak kötelezettséget kell vállalniuk arra, hogy rendszeresen részt vesznek az Igazgatótanács ülésein. A pályázóknak fel kell tüntetniük a pályázati adatlapon, hogy mikor tudnak aktívan részt venni az Igazgatótanács munkájában. Az Igazgatótanács előreláthatólag évente négy-hat alkalommal ülésezik. Az igazgatótanács tagjai nem kapnak javadalmazást, de a szokásos utazási és ellátási költségeket megtérítik számukra. Ezenkívül az Igazgatótanács tagjai térítést kapnak az üléseken való részvétel minden napjára az EFSA Igazgatótanácsa eljárási szabályzatának 12. cikke szerint, amely meghatározza, hogy „az Igazgatótanács tagjai, a Bizottság képviselőjének, illetve a valamely nemzeti köztisztviselő vagy intézmény által alkalmazott személyeknek a kivételével, napi 385 EUR térítést kapnak minden olyan igazgatótanács ülése, amelyen jelen vannak.”

Az Igazgatótanács azon tagjai, akik fogyasztóvédelmi szervezetből vagy az élelmiszerláncban tevékenykedő más érdekképviseleti szervezetből érkeznek

A pályázóknak fel kell tüntetniük és indokolniuk kell, hogy pályázatuk szándéknyilatkozatnak tekintendő-e az Igazgatótanács négy olyan tagjának tisztsége tekintetében is, akik fogyasztóvédelmi szervezetből vagy az élelmiszerláncban tevékenykedő más érdekképviseleti szervezetből érkeznek. Az indoklásnak tartalmaznia kell a fogyasztóvédelmi szervezetben vagy az élelmiszerláncban tevékenykedő egyéb érdekképviseleti szervezetben szerzett tapasztalataikra vonatkozó részleteket.

Kinevezés és a megbízatás időtartama

A Bizottság képviselőjének kivételével, akit a Bizottság nevez ki, az Igazgatótanács tagjait az Európai Parlamenttel folytatott konzultáció után a Tanács nevezi ki a pályázati felhívás alapján a Bizottság által készített névjegyzékről. Az ebben a pályázatban említett tisztség hivatali ideje 2014. június 30-ig (a lemondott tag hivatali idejének lejártáig) szól, és egy alkalommal további négy évre megújítható. A pályázóknak figyelembe kell venniük, hogy a bizottsági névjegyzéket közzéteszik. A Bizottság névjegyzékén szereplő azon személyek, akiket nem neveznek ki, felkérést kaphatnak, hogy szerepeljenek egy tartaléklistán, amelyről szükség esetén az EFSA Igazgatótanácsa más olyan tagjainak helyettesítése történhet, akik megbízatásuk idejét nem tudják kitölteni.

Állampolgárság

A Bizottság e felhívás alapján fel akarja állítani az előválogatott jelöltek listáját, amely azon felül, hogy a kinevezéshez szükséges lehető legnagyobb szakértelemmel és széles körű tapasztalatokkal rendelkező jelöltekből áll, biztosítja „az Unió lehető legszélesebb földrajzi képviseletét” érintő célkitűzés megvalósítását is,

⁽¹⁾ Ökológia, a biológiai sokféleség védelme

amelyet „a tagok származási országainak rotációja” segít elő. Meg kell említeni, hogy azon igazgatótanácsi tagok között, akiknek hivatali ideje 2014. június 30-án, illetve 2016. június 30-án jár le, már vannak belga, brit, ciprusi, cseh, dán, finn, francia, lengyel, olasz, portugál, román, svéd és szlovák állampolgárok. Az Igazgatótanács tagjai között eddig még sosem volt bolgár, észt, lett, litván, luxemburgi és máltai állampolgár.

Ez a felhívás bármely EU-tagállam állampolgára számára nyitott. A pályázónak az EU valamely tagállama állampolgárának kell lennie.

Esélyegyenlőség

Az Európai Unió nagy gondot fordít a diszkrimináció bármilyen formájának elkerülésére, és aktívan támogatja nők jelentkezését.

Pályázati eljárás és jelentkezési határidő

A pályázatoknak meg kell felelniük az alábbi követelményeknek, ellenkező esetben a pályázat érvénytelen:

1. Az érdeklődők *kizárólag* az alábbi pályázati adatlapot, valamint az érdeklőségi nyilatkozatról szóló formanyomtatványt használhatják, amelyek képernyőn történő kitöltés céljából az Egészség- és Fogyasztóügyi Főigazgatóság weboldaláról is letölthetőek a következő címen: http://ec.europa.eu/food/efsa/efsa_management_board_en.htm

A kitöltést követően a pályázati adatlapot és az érdeklőségi nyilatkozatot ki kell nyomtatni (amennyiben a képernyős változatot használják), valamint a pályázónak alá kell írnia, és a dátumot fel kell tüntetnie.

2. A pályázati dokumentációnak tartalmaznia kell a következőket:

- a) a kitöltött pályázati adatlap (aláírva);
- b) az érdeklőségi nyilatkozat kitöltött formanyomtatványa (aláírva);
- c) legalább 1,5 oldal és *legfeljebb* 3 oldal terjedelmű önéletrajz.

3. A pályázati adatlapot, az érdeklőségi nyilatkozat formanyomtatványát, az önéletrajzot és az igazoló dokumentumokat az Európai Unió egyik hivatalos nyelvén kell elkészíteni. A kiválasztási eljárás megkönnyítése céljából azonban méltánylandó – noha nem követelmény – a szakmai tapasztalat összegzésének és más idetartozó információknak angol nyelven történő megadása is. Az összes pályázat kezelése bizalmasan történik. Kérésre az eljárás későbbi időszakában további kísérő dokumentumokat kell benyújtani.

4. A pályázatok benyújtásának **végső határideje 2012. szeptember 21.**

5. A teljes pályázati anyagot a következőképpen kell benyújtani:

- a) postán vagy futárszolgálat útján legkésőbb **2012. szeptember 21-ig** (a dátum igazolásául a postai bélyegző kelte vagy a dokumentum átvételéről kiállított igazolás szolgál) a következő címre:

European Commission
Health and Consumers Directorate-General
Unit 03
For the attention of Mr R. VANHOORDE (Application for the EFSA Management Board)
Office F-101 (Tour) 04/168
1049 Bruxelles/Brussel
BELGIQUE/BELGIË

- b) vagy személyesen kézbesített levélben a következő címre:

European Commission
Health and Consumers Directorate-General
Unit 03
For the attention of Mr R. VANHOORDE (Application for the EFSA Management Board)
Avenue du Bourget/Bourgetlaan 1-3
1140 Bruxelles/Brussel (Evere)
BELGIQUE/BELGIË

legkésőbb **2012. szeptember 21-én** 16:00 óráig. A b) esetben a benyújtás igazolásaként a Bizottság központi postabontó osztályán a küldeményt átvevő tisztviselőtől aláírt és keltezett elismervényt kell kérni. Az osztály hétfőtől csütörtökig 8:00 és 17:00 óra között, pénteken 8:00 és 16:00 óra között van nyitva, szombaton, vasárnap és a Bizottság munkaszüneti napjain zárva tart.

A Bizottság nem fogadja el sem az elektronikus levélben vagy faxon, sem a közvetlenül az Európai Élelmiszerbiztonsági Hatóságnak megküldött pályázatokat.

6. A pályázat benyújtásával a pályázók elfogadják az ezen felhívásban és a benne hivatkozott dokumentumokban leírt eljárási szabályokat és feltételeket. A pályázat összeállításakor a pályázók semmilyen körülmények között nem hivatkozhatnak korábbi pályázatokon beadott dokumentumokra (például előző pályázatok fénymásolata nem fogadható el). A kért információk megadása során tett bármilyen hamis közlés a pályázatból való kizárást vonhatja maga után.
7. A Bizottság értesíti az e pályázati felhívásra jelentkező valamennyi pályázót a kiválasztási folyamat eredményéről.

Személyes adatok védelme

A Bizottság gondoskodik arról, hogy a pályázók személyes adatait a személyes adatok közösségi intézmények és szervek által történő feldolgozása tekintetében az egyének védelméről, valamint az ilyen adatok szabad áramlásáról szóló, 2000. december 18-i 45/2001/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletnek megfelelően kezelik (HL L 8., 2001.1.12., 1. o.). Ez vonatkozik különösen az ilyen adatok bizalmosságára és biztonságára. Az e pályázattal kapcsolatosan a személyes adataik feldolgozásának hatályára, céljaira és módjára vonatkozó részletesebb információért a pályázók a következő címen tanulmányozhatják a pályázatra vonatkozó adatvédelmi nyilatkozatot: http://ec.europa.eu/food/efsa/efsa_management_board_en.htm

EURÓPAI ÉLELMISZERBIZTONSÁGI HATÓSÁG

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS IGAZGATÓTANÁCSI TAGSÁGI TISZTSÉG BETÖLTÉSÉRE

PÁLYÁZATI ADATLAP

A pályázónak a jelentkezési lap minden vonatkozó mezőjét feltétlenül ki kell töltenie (abban az esetben is, ha a http://ec.europa.eu/food/efsa/efsa_management_board_en.htm weboldaltól letöltött nyomtatványt számítógépen töltik ki, vagy azt nyomtatott nagybetűvel és FEKETE TINTÁVAL kell kitölteni, akkor is, ha a laphoz további dokumentumokat is csatol). A kitöltött nyomtatványt alá kell írni, és a dátumot fel kell tüntetni

1. Családi név ⁽¹⁾: Utónév:
 Megszólítás:

2. Levelezési cím ⁽²⁾: Házszám:
 Postai irányítószám: Helység: Ország:
 Telefonszám E-mail cím:

3. Születési idő: nap: hónap: év:

4. Nem: férfi nő

5. Állampolgárság ⁽³⁾:

AT	BE	BG	CY	CZ	DE	DK	EE	ES	FI	FR	GB	GR	HU	IE

IT	LT	LU	LV	MT	NL	PL	PT	RO	SE	SI	SK

6. Nyelvismeret ⁽⁴⁾:

Írja be a következő számokat (1, 2 vagy 3) a megfelelő négyzet(ek)be:

1 anyanyelv vagy fő nyelv,

2 második nyelv(ek),

3 a pályázó által ismert bármilyen más nyelv.

BG	CS	DA	DE	EL	EN	ES	ET	FI	FR	GA	HU	IT	LT	LV

MT	NL	RO	PL	PT	SL	SK	SV	Egyéb nyelv(ek)

⁽¹⁾ FONTOS: A pályázati felhívás nyilvántartásba vétele ezen a néven fog történni. Minden levelezésben erre a névre kell hivatkozni. A pályázatot kísérő diplomákban vagy oklevelekben szereplő bármilyen más nevet (például leánykori név) itt szíveskedjenek jelezni:

⁽²⁾ Az esetleges címváltozásról értesíteni kell a Bizottság szolgálatait.

⁽³⁾ A rövidítések az ISO 3166 országkódoknak felelnek meg.

⁽⁴⁾ A rövidítések az ISO 639 országkódoknak felelnek meg.

7. Az a szervezet, amelynek jelenleg alkalmazásában áll: (tüntesse fel, ha önálló vállalkozó, vagy nincs alkalmazásban).

Név:	
Cím:	

8. A tisztség betöltéséhez szükséges képesítések

8a. Képesítésre vonatkozó követelmények

	Igen/Nem
1. Legalább 15 éves gyakorlat, amelyből 5 év vezetői gyakorlat, az EFSA-nak a küldetéséhez kapcsolódó ügyekben való irányításához.	
2. Legalább 5 éves gyakorlat az élelmiszer- és takarmánybiztonsággal kapcsolatban vagy az EFSA küldetésével kapcsolatos más területeken (különösen az állategészségügy és az állatjólét, a növényegészségügy, a környezetvédelem és a táplálkozás területén).	

8b. Röviden írja le, milyen gyakorlattal rendelkezik az élelmiszer- és takarmánybiztonság területén vagy a Hatóság munkájához kapcsolódó más területeken

--

8c. Röviden írja le, hogy mely főbb szakterületeken tudna hozzájárulni az Igazgatótanács munkájához (lásd a pályázati felhívás A tisztség betöltéséhez szükséges képesítések szakaszát).

1.

2.

3.

Egyéb:

9. Jelölje meg, hogy a pályázat tekintendő-e egyúttal szándéknyilatkozatnak az Igazgatótanács négy olyan tagjának tisztsége tekintetében is, akik fogyasztóvédelmi szervezetből vagy az élelmiszerláncban tevékenykedő más érdekképviselői szervezetből érkeznek.

IGEN NEM

Ha igen:

- a) Fogyasztóvédelem: jelölje meg a szervezet(ek) nevét és címét:

vagy

- b) Az élelmiszerláncban tevékenykedő más érdekképviselőt: jelölje meg a szervezet(ek) nevét és címét:

10. Meg tudja erősíteni, hogy részt tudna-e venni aktívan az Igazgatótanács munkájában?

IGEN NEM

A személyes adatok védelme

A Bizottság gondoskodik arról, hogy a pályázók személyes adatait a személyes adatok közösségi intézmények és szervek által történő feldolgozása tekintetében az egyének védelméről, valamint az ilyen adatok szabad áramlásáról szóló, 2000. december 18-i 45/2001/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletnek megfelelően kezelik (HL L 8., 2001.1.12., 1.o.). Ez vonatkozik különösen az ilyen adatok bizalmosságára és biztonságára. Az e pályázattal kapcsolatosan a személyes adataik feldolgozásának hatályára, céljaira és módjára vonatkozó részletesebb információért a pályázókat felkérjük, hogy tanulmányozzák a pályázatra vonatkozó adatvédelmi nyilatkozatot a következő címen:

11. Nyilatkozat:

1. Felelősségem teljes tudatában kijelentem, hogy a fenti adatok a valóságnak megfelelnek és teljesek. Tudomásul veszem, hogy a kért információk megadása során tett bármilyen hamis nyilatkozat a pályázatból való kizárásomat vonhatja maga után.
2. Felelősségem teljes tudatában kijelentem továbbá, hogy az Európai Unió egyik tagállamának állampolgára vagyok és állampolgári jogaimat teljes körűen gyakorolhatom.
3. Vállalom, hogy kérésre bemutatom a szándéknyilatkozat alátámasztására szolgáló dokumentumokat, továbbá tudomásul veszem, hogy ennek elmulasztása pályázatom érvénytelenné válásával járhat.
4. Megerősítem, hogy kötelezettséget vállalok arra, hogy bármely külső befolyástól függetlenül járjak el, hogy évente írásos nyilatkozatot tegyek az érdekeltségeimről, és hogy a napirendi pontokkal összefüggésben az Igazgatótanács minden ülésén nyilatkozzam minden olyan érdekeltségemről, amely esetleg veszélyeztetheti a függetlenségemet.

Kelt:

Aláírás:

A pályázónak továbbá be kell nyújtania:

- érdekeltségi nyilatkozat kitöltött formanyomtatványa (aláírva),
- *legalább* 1,5 oldal és *legfeljebb* 3 oldal terjedelmű önéletrajz.

EURÓPAI ÉLELMISZERBIZTONSÁGI HATÓSÁG

PÁLYÁZATI IGAZGATÓTANÁCSI TAGSÁGI TISZTSÉG BETÖLTÉSÉRE

ÉRDEKELTSÉGI NYILATKOZAT

A pályázónak a jelentkezési lap minden vonatkozó mezőjét feltétlenül ki kell töltenie (abban az esetben is, ha a http://ec.europa.eu/food/efsa/efsa_management_board_en.htm weboldaltól letöltött formanyomtatványt számítógépen töltik ki, vagy azt nyomtatott nagybetűvel és FEKETE TINTÁVAL kell kitölteni, akkor is, ha a laphoz további dokumentumokat is csatol. A kitöltött nyomtatványt alá kell írni, és a dátumot fel kell tüntetni

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a magas szintű tudományos szakértelem természetesen korábbi tapasztalatokra épül, így az érdekltség fennállása nem jelent szükségszerűen érdekütközést.

Megszólítás (Asszony, Úr, Dr., Prof.): _____

Utónév: _____

Családi név: _____

Foglalkozás: _____

kijelentem, hogy a következő érdekltségekkel rendelkezem:

(Kérjük, adja meg az érdekltséget, amellyel Ön vagy valamelyik közeli családtagja jelenleg rendelkezik vagy az elmúlt évben és/vagy az elmúlt 5 évben rendelkezett.)

I. Gazdasági érdek ⁽⁴⁾	Jelenlegi ⁽¹⁾ Kérjük, hogy IGEN-nel vagy NEM-mel válaszoljon	Elmúlt időszak ⁽¹⁾ -tól/-ig (Év/Hónap)	Szervezet neve ⁽²⁾	Tárgy ⁽³⁾

II. Irányító testület vagy azzal egyenértékű struktúra tagja ⁽⁵⁾	Jelenlegi ⁽¹⁾ Kérjük, hogy IGEN-nel vagy NEM-mel válaszoljon	Elmúlt időszak ⁽¹⁾ -tól/-ig (Év/Hónap)	Szervezet neve ⁽²⁾	Tárgy ⁽³⁾

III. Tudományos Tanácsadó Testület tagja ⁽⁶⁾	Jelenlegi ⁽¹⁾ Kérjük, hogy IGEN-nel vagy NEM-mel válaszoljon	Elmúlt időszak ⁽¹⁾ -tól/-ig (Év/Hónap)	Szervezet neve ⁽²⁾	Tárgy ⁽³⁾

IV. Munkaviszony ⁽⁷⁾	Jelenlegi ⁽¹⁾ Kérjük, hogy IGEN-nel vagy NEM-mel válaszoljon	Elmúlt időszak ⁽¹⁾ -tól/-ig (Év/Hónap)	Szervezet neve ⁽²⁾	Tárgy ⁽³⁾

V. Ad hoc vagy alkalmi szaktanácsadás/tanácsadás ⁽⁸⁾	Jelenlegi ⁽¹⁾ Kérjük, hogy IGEN-nel vagy NEM-mel válaszoljon	Elmúlt időszak ⁽¹⁾ -tól/-ig (Év/Hónap)	Szervezet neve ⁽²⁾	Tárgy ⁽³⁾

VI. Kutatásfinanszírozás ⁽⁹⁾	Jelenlegi ⁽¹⁾ Kérjük, hogy IGEN-nel vagy NEM-mel válaszoljon	Elmúlt időszak ⁽¹⁾ -tól/-ig (Év/Hónap)	Szervezet neve ⁽²⁾	Tárgy ⁽³⁾

Kérjük, azt is tüntesse fel, hogy az érdekeltségi nyilatkozat benyújtása előtti évben a magánszférából kapott kutatási (társ)finanszírozás meghaladja-e az érintett terület érdekében Ön által kezelt vagy más módon az Ön előnyére váló éves kutatási költségvetés 25 %-át, ideértve a szervezete által finanszírozott kutatást is:

(Igen vagy Nem): _____

VII. Szellemi tulajdon ⁽¹⁰⁾	Jelenlegi ⁽¹⁾ Kérjük, hogy IGEN-nel vagy NEM-mel válaszoljon	Elmúlt időszak ⁽¹⁾ -tól/-ig (Év/Hónap)	Szervezet neve ⁽²⁾	Tárgy ⁽³⁾

VIII. Egyéb tagság vagy elkötelezettség ⁽¹¹⁾	Jelenlegi ⁽¹⁾ Kérjük, hogy IGEN-nel vagy NEM-mel válaszoljon	Elmúlt időszak ⁽¹⁾ -tól/-ig (Év/Hónap)	Szervezet neve ⁽²⁾	Tárgy ⁽³⁾

IX. Egyéb ⁽¹²⁾	Jelenlegi ⁽¹⁾ Kérjük, hogy IGEN-nel vagy NEM-mel válaszoljon	Elmúlt időszak ⁽¹⁾ -tól/-ig (Év/Hónap)	Szervezet neve ⁽²⁾	Tárgy ⁽³⁾

Amennyiben további lapokra lenne szüksége érdekeltségeinek bejelentéséhez, kérjük aláírás után csatolja azokat ehhez a formanyomtatványhoz.

- Kérjük, tüntesse fel a jelenleg is folyamatban lévő tevékenységeket. Tüntesse fel a kezdet időpontját (év/hónap). A már megszűnt tevékenységekkel kapcsolatban, amelyeket az előző öt évben befejeztek, kérjük, tüntesse fel a kezdet és a befejezés időpontját (év/hónap).
- Kérjük, tüntesse fel a szervezet nevét, helyét és jellegét.
- Kérjük, tüntesse fel a szerv tevékenységét és azt, hogy hogyan kapcsolódik az EFSA hatásköréhez.
- Kérjük, tüntessen fel a téma iránt érdeklődő szerv – vagy a leányvállalata vagy olyan vállalat, ahol részesedése van – minden gazdasági érdekét vagy részesedést, ideértve részvényeit és kötvényeit is. Olyan pénzügyi eszközök, amelyekre ez egyénnek nincs ráhatása, e határozat szempontjából nem tekintendők relevánsnak.
- Kérjük, tüntesse fel minden részvételét a témában érdekelt állami vagy magánvállalat belső döntéshozatalában (pl. igazgatótanácsi tagság, igazgatói tisztség).
- Kérjük, tüntesse fel a témában érdekelt szerv által irányított tudományos tanácsadó testületben – akár állandó, akár *ad hoc* – végzett minden munkáját, amely során hatással volt az eredmény(ek)re. Ide tartozik az EFSA által végzett tudományos tevékenységekben való részvétel is, mint pl. a tudományos testületekben, munkacsoportokban és hálózatokban való tagság. A termékfejlesztéssel kapcsolatos minden tanácsot kizárólag az „Ad hoc vagy alkalmi szaktanácsadás” alatt kell bejelenteni.

7. Kérjük, tüntessen fel a témában érdekelt bármely szervezetben minden rendszeres, részmunkaidős vagy teljes munkaidős munkaviszonyt vagy üzleti tevékenységet, ideértve az önfoglalkoztatást is (pl. szaktanácsadás). Ide tartozik az EFSA-nál fennálló munkaviszony is.
8. Kérjük, tüntessen fel minden *ad hoc* vagy alkalmi tevékenységet, amely során az érintett személy tanácsot vagy szolgáltatást nyújt a témában érdekelt vállalkozásoknak, kereskedelmi társaságoknak vagy más szervezeteknek. Ide tartoznak a tiszteletbeli jelleggel (pl. ingyenesen vagy díjak vagy járandóság fizetése nélkül) nyújtott szolgáltatások is, valamint a termékekkel kapcsolatos minden tanács, fejlesztésük és/vagy ezek értékelési módszerei.
9. Kérjük, tüntessen fel a témával kapcsolatos kutatási vagy fejlesztési munkához nyújtott, állami vagy magánszervezettől származó, az érintett személy által saját személyes minőségében véghezvitt vagy a személy szakmai hatásköre alá tartozó minden finanszírozást. Fel kell tüntetni a személy szakmai hatásköre alá tartozó egyes finanszírozásoknak az éves finanszírozáshoz viszonyított arányát. Ide tartoznak a támogatások, bérleti díjak, költségtérítések, szponzorálások és ösztöndíjak, amelyek szintén az EFSA-tól származnak. A finanszírozók, támogatók vagy téma szerinti csoportosítás engedélyezett.
10. Kérjük, tüntessen fel a témához kapcsolódó minden jogot, amelyet a pénzügyi haszonhoz vezető, az emberi intellektuális kreativitás eredményeként született munkák alkotóinak és tulajdonosainak odaítéltek. Az egyszerű szerzői jogot és kiadványokat nem kell bejelenteni.
11. Kérjük, tüntessen fel minden olyan tagságot vagy elkötelezettséget, amelyek nem tartoznak a fent felsorolt meghatározások alá, de a határozat szempontjából relevánsak bármely olyan szervnek, amely érdekelt a témában, ideértve a szakmai szervezeteket is.
12. Kérjük, tüntessen fel minden olyan érdekeltséget, amelyek nem tartoznak a fent felsorolt meghatározások alá, de a határozat szempontjából relevánsak.

A személyes adatok védelme

A Bizottság gondoskodik arról, hogy a pályázók személyes adatait a személyes adatok uniós intézmények és szervek által történő feldolgozása tekintetében az egyének védelméről, valamint az ilyen adatok szabad áramlásáról szóló, 2000. december 18-i 45/2001/EK európai parlamenti és tanácsi rendeletnek megfelelően kezelik (HL L 8., 2001.1.12., 1.o.). Ez vonatkozik különösen az ilyen adatok bizalmosságára és biztonságára. Az e pályázattal kapcsolatosan a személyes adataik feldolgozásának hatályára, céljaira és módjára vonatkozó részletesebb információért a pályázókat felkérjük, hogy tanulmányozzák a pályázatra vonatkozó adatvédelmi nyilatkozatot a következő címen: http://ec.europa.eu/food/efsa/efsa_management_board_en.htm

Nyilatkozat:

1. Felelősségem teljes tudatában kijelentem, hogy a fenti adatok a valóságnak megfelelnek és teljesek. Tudomásul veszem, hogy a kért információk megadása során tett bármilyen hamis nyilatkozat a pályázatból való kizárásomat vonhatja maga után.
2. Megerősítem, hogy kötelezettséget vállalok arra, hogy bármilyen külső befolyástól függetlenül járjak el, hogy évente írásos nyilatkozatot tegyek az érdekeltségeimről, és hogy a napirendi pontokkal összefüggésben az Igazgatótanács minden ülésén nyilatkozzam minden olyan érdekeltségemről, amely esetleg veszélyeztetheti a függetlenségemet.
3. Vállalom, hogy kérésre bemutatom az érdekeltségi nyilatkozatom alátámasztására szolgáló dokumentumokat, továbbá tudomásul veszem, hogy ennek elmulasztása szándéknyilatkozatom érvénytelenné válásával vagy megbízatásom megszűnésével járhat.

Kelt:,

Aláírás: